

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

08.09.2023 Усть-Джегутинским районным судом КЧР вынесен приговор в отношении жителя Усть-Джегутинского района, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ, и ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком в 260 (двести шестьдесят) часов с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком в 2 (два) года.

Вместе с тем, приговор подлежал отмене в части решения судьбы вещественного доказательства – автомобиля.

Так, при вынесении приговора судом конфискация имущества не применялась ввиду принадлежности использованного при совершении преступления транспорта гр.Б., подтвержденной договором купли-продажи в простой письменной форме (составленного за 6 дней до совершения указанного преступления) и показаниями самого подсудимого, согласно которых он продал автомобиль гр.Б., однако автомобиль не был ей передан по причине ее отъезда на отдых.

Таким образом, судом не выяснена реальная принадлежность транспортного средства и надлежащая фиксация этого обстоятельства в материалах уголовного дела, не выяснена надлежащим образом достоверность содержащихся в договоре сведений, с вызовом сторон договора, установлением фактической передачи денежных средств продавцу, а транспортного средства покупателю.

Не согласившись с вышеизложенным государственным обвинителем принесено апелляционное представление на приговор судьи Усть-Джегутинского районного суда от 08.09.2023 в судебную коллегию по уголовным делам Верховного суда КЧР (на рассмотрении).

Помощник межрайонного прокурора

юрист 1 класса

М.А. Гужева